

# 锻造新街铁军 凝聚干事创业的“新街力量”

把发展蓝图变成发展成果,关键是锻造一支务实笃行、担当尽责的铁军队伍。新街以党史学习教育牵引政治建设,不断磨砺铁军本领、锤炼铁军作风。在平安建设、环境打造、重点工作推进等各个方面,新街积极打造铁军干事的“跑马场”,让干部一线磨炼、一线考核,汇聚干事创业的磅礴伟力。

文/张旭 通讯员 金雪飞 摄/吕昊轩 部分图片由新街街道提供



## 城市提升 我们在行动

当下,新盛村二期城中村改造,新街又打响了一场城市升级的攻坚战。1月6日,城中村改造进入了签约阶段。签约4天,各个工作小组签约率便超过60%。在征迁一线,八个工作小组做好了大量细致、周密的工作,助力签约顺利推进。从元旦假期开始,各个征迁工作小组工作人员便投入到紧张的工作中,根据评估报告做好测算工作,并就前期收集的资料再仔细核对,把存在的相关问题再和政策组进行沟通。坚决打赢新盛村改造签约“攻坚战”,新街铁军发出了铿锵有力的号角。

而在城市细节提升上,新街精益求精抓管理、精雕细琢抓提升。从门前三包到全域整治,从问题销号到长效管理……在新街街道每天的环境整治长效管理晨会上,街道城建办和城管中队针对上级抄告和本级自查的环境问题,街道要求责任主体进一步高度重视,加大力量落实整改措施,确保限期整改完毕。

“通过每天召开多部门参与的工作例会,有助于我们压实各方责任,集中攻克环境难题,提升处置效率。”街道城建办工作人员表示。目前街道实施环境问题整改24小时上报制度,每天早上的工作例会促进和确保了问题得到及时整改。

新街未来的发展,离不开这样一支召之即来、来之必战、战之必胜的铁军队伍。他们示范表率、带头履职尽责,以担当带动担当、以作为促进作为,继续发挥新街人勇立潮头的“争先”精神、动真碰硬的“担当”精神、精益求精的“匠心”精神,以更大决心、更高标准、更新手段,在新的一年里实现新街更好更快发展。

## 美丽蝶变 我们在坚守

去年10月6日凌晨,在街前交警中队的协调配合下,新街城建办周密部署、合力推进,顺利完成了104国道元沙村和新塘头村两个路口的弱电下线工程。两个路口弱电下线的完成,无疑为该路段环境提升打通了一个重要节点。假日期间,新街全力推进104国道元沙段沿线的环境整治提升。用汗水向祖国告白,这是新街铁军队伍的使命与担当。

去年上半年,这支铁军队伍夜以继日推进建设用地复垦工作。时常到了深夜,他们仍坚守在施工现场,维持车辆进出秩序,确保安全、文明施工。通过日夜不停地忙碌,发扬高强度作战精神,新街历时45天,高质量完成了167处建设用地复垦,复垦土地321亩,顺利通过区级部门验收。

在美丽城镇的创建中,同样彰显着新街铁军的通力合作、克难攻坚的精神。新街上下坚持“五美”齐抓共进,将专班化推进、项目化实施、清单化管理紧密结合,打造欣欣向荣、美美与共的美丽城镇新面貌。

在更为广阔的村级美丽建设舞台上,涌现了更多动人的画面。在同兴村,中心横路周边拆违是该村推进城郊接合部环境综合整治的重点与难点,通过村干部和党员的全力工作,完成了拆违工作,为美丽提升打下了坚实基础。而在盛东村,借势城郊接合部环境综合整治,村庄累计拆违10000余平方米,并新建公共停车位、村庄绿化、拓宽村道,办好了惠民实事,增进了村民福祉。在美丽乡村创建的“赛马场”上,双圩村、沿江村的全体干部经常主动放弃休息日,紧扣验收标准和时间节点,发扬“白加黑”“5+2”的工作劲头,确保各项美丽工程快速推进。如今,这两个村均通过了美丽乡村提升村级验收,以实干换取村庄的美丽蝶变。

## 平安环境 我们在守护

每天晚上,新宜社区门口都会集结6-7位楼道长,他们身穿亮黄色平安巡防背心,组队前往小区的合租房内,对租房内的卫生、消防、人员等安全工作进行巡查和隐患排查。自2020年11月新宜社区“楼道长”制度运行以来,这支平安队伍在构建创新型平安和谐社区和不断增强服务居民上做出了贡献。此外,像新和社区的微网格长以及其他村社的网格员,他们定时巡防、及时化解基层矛盾,已然成为了基层社会治理的重要力量,守护一方平安。

在街道层面,新街交通网格大队队员,他们一方面在重要路口值班值守,一方面巡查道路,处置突发情况。去年,街道交通网格大队队员多次在执勤时,争分夺秒护送受伤人员、临产孕妇前往医院,显示了新街铁军的担当与作为。与此同时,新街安全监察中队全天候检查辖区企业,全力守护街道安全生产。

而在一些关键时刻,更能凸显新街铁军的力量。

在去年夏季的抗台防汛中,街道铁军队伍争分夺秒,同风雨赛跑,短时间内累计转移在建工地建筑工人5396人,村社危旧房群及围垦人员130余人。与此同时,街道城管中队、交通网格大队与各辖区单位一起,第一时间处置城市内涝、树木倒伏、交通设施损坏等问题,排除安全隐患。

在近期的疫情防控中,新街各条线按照行业划分深入检查,村社区则牢牢守护好属地区域。这其中,党员冲锋在前,他们守护着社区“小门”,他们排摸着居民情况,他们随时承担起“流调人员”的职责,他们真情服务着居家隔离人员……疫情防控战场在哪里,党的组织就建在哪里,党员作用就发挥到哪里。在新街抗疫一线,党旗高高飘扬。

在抗疫一线“战场”上,街道疫情防控精密智控组工作人员生病依旧坚守在一线,时刻紧盯数据后台,联系待核查人员;党员军人挺身而出,连续奋战在转运隔离人员的途中;基层“孕妈”村干部全身心投入到村里的疫情防控工作中;社区工作人员把生活用品搬到办公室,以社区为家;医务工作者以超越“小家”、成就“大家”的高尚境界无私奉献。

新街铁军凝聚起打赢疫情防控阻击战的强大合力,为新街人民构筑起一道道健康防线。

